



悄悄告诉你

每个人都会有些心里话,有的想对父母说,妈妈关心孩子,孩子也希望妈妈健康、美丽、幸福;有的想对老师说,老师不仅关注学生的学习,还关心他们的生活,所以要感谢老师;还有的想对着树洞说,说说心里的秘密……亲爱的小记者,我们希望成为你们的传声筒,更愿意成为你们的树洞,请把你们的心里话告诉我们!

忐忑

鄞州蓝青小学402班

何逸东(证号1002925) 指导老师 童优佩

最后一场考试的试卷终于上交了,我很高兴,但也很担忧。高兴的是可以放假了,担忧的是不知道考得怎么样。

假期的第一天过得飞快。到了傍晚,我的心变得忐忑不安,按照以往的规律,考试成绩要出来了。妈妈回来了,我冲下楼梯:“妈妈,你知道我的成绩了吗?”妈妈一脸疲惫地说:“还没有消息。”我想:“会不会我没有考好,妈妈故意不告诉我!”又过了一会儿,爸爸回来了。我想再次确认一下,成绩是否真的没有出来。爸爸说:“这次是统考,改卷没有这么快的。考完了,就不要担心了。”这时,我放下了悬在半空的心。

第三天的中午,我接到了爸爸的电话,他没有直接告诉我成绩,而是让我猜。我的心犹如十五个吊桶打水,七上八下,我从95分猜到85分,爸爸还是不置可否,我泄气了。这时,爸爸才把谜底揭晓:语文86.5分、数学96.5分、英语97分,我心里的石头总算落地了。英语和数学经过努力,取得了好成绩,但我最喜欢的语文没有达到目标,有点失望。爸爸鼓励我,让我再接再厉,争取以后考得更好。

又爱又恨

鄞州区中河实验小学403班

潘喆(证号1010542) 指导老师 王玲珍

手机是通讯工具,也是人们娱乐的“玩具”,但是手机还是一把锋利的“刀”,甚至是一把可以害人的“刀”。

手机作为通讯工具给我们带来很多的方便,比如,前段时间我奶奶住院开刀,但是由于疫情的关系,我们不能随便进入医院,那天我心急如焚地回家,想知道奶奶的情况。用手机打了视频电话,看到奶奶手术很成功,精神很好,我心里的巨石放了下来。

但是手机的坏处也显而易见。如果长时间看手机,会对眼睛造成伤害;有些同学沉迷手机游戏,导致学习成绩直接下降;还有些家长沉迷手机,忽略了对孩子的陪伴,家长和小孩之间缺少了沟通和感情的交流。

手机啊手机,我爱你,又恨你!

全家总动员

鄞州区宋诏桥小学408班

林炜茜(证号1006634) 指导老师 曹玉香



谢谢你,老师!

宁波市四眼碶小学樱花校区504班

李悦(证号1004244)

指导老师 夏成瑶

夏老师,你对我们的关爱,像一把雨伞,为我们遮风挡雨;你对我们的关爱,像甘甜的蜂蜜,滋润了我们的心田。

就在前不久,学校里一次书法考试。考前,班里每个同学都在刻苦地练习。刚开始时,我的字歪歪扭扭,不但上下左右比例不对,更没有笔锋。您拿出一个模板,耐心地教我如何拿笔、下笔、收笔。在您的鼓励下,我自信了许多,平时用的笔仿佛变成了一支神笔,写字的感觉渐渐地找到了,一星期后,我书法考试得了优。感谢您!

一天,天气突然转冷,您像家人一样叮嘱我们多穿衣服,多喝热水,担心写字手冷,让我们减少写的作业,多读多背。

您让我们学会了很多道理。谢谢您,我敬佩的夏老师!

以后我不怕黑了

鄞州区钟公庙实验小学402班

杨萧溶(证号1011161)

指导老师 唐楠楠

那天,爸爸出差了,妈妈临时有事需要出去一趟,把我一个人独自留在家中。我兴奋得跳了起来,终于,我能好好看一会电视了。

门关上了,我迅速找出电视遥控器,打开电视,安心地看了起来。突然,四周一片漆黑,停电了!这时,外面下起了倾盆大雨。原本明亮的房间一下子变成了黑暗恐怖的幽暗森林。我靠着墙,小心翼翼地走到卫生间,生怕背后跳出一只魔鬼,张开血盆大口,一口吃了我。

我一把拿起拖把,飞快跑到床前,猛地钻进被窝。“世界上没有……没有魔鬼。”我心里念着。“隆隆”,一阵巨大的雷声传进我的耳朵里,强风“呼呼”地刮着,门帘被吹得鼓鼓的。“救命啊!”我大叫。

“叮咚”,门铃响了,我抱着拖把,紧贴着墙,慢慢地走向大门。“宝贝,开门,是妈妈!”呼!我终于松了一个口气,丢下拖把,开门。啪一声,一下子房间变得很亮,来电了!妈妈给我带来了光明。

开了门,我连忙冲上去搂住妈妈。“以后我不怕黑了!”我在心里对自己说。

妈妈,我想对你说

鄞州区宋诏桥小学502班

李成蹊(证号1006669)

指导老师 傅碧玉

妈妈,你总是很忙,有些话我想对你说。

你以后要好好锻炼身体。在北京学习时,你每天坚持打羽毛球,整个人精神了很多。在家你可以练一下仰卧起坐、坐位体前屈,或者跳跳绳。你工作那么辛苦,一定要有个好身体啊!

妈妈,你以后不要总吃零食了。零食吃多了会发胖,还影响吃饭,我想你一定会管住自己的嘴的。

妈妈,你应该少买一点东西。有些东西买回来好像从来没有用过,这不是浪费吗?

妈妈,你以后不要围着我转来转去了,很多事情我自己能解决的,上次你和爸爸出差了,我独自一人在家一整天,证明我有这个能力,你就放心吧!

妈妈,有些小事情我难免会忘记,比如每天吃钙片、洗杯子、搓毛巾,你不要在这些事情上唠唠叨叨,毕竟人无完人,我已经这么聪明可爱了,有点小毛病也无伤大雅,对不对?

妈妈,我要感谢你。感谢你为我付出这么多,教育我做一个人优秀的人!妈妈,我爱你,我会用行动回报你的,一定不会辜负你的期望!



牛年贺新春

鄞州区钟公庙中心小学404班

裘文涵(证号1012186) 指导老师 叶亚琴

一次难忘的考试

鄞州蓝青小学402班

应佳涌(证号1002928)

指导老师 童优佩

那次考试,前面部分还算比较顺利。中途,跳出来一只“老虎”,严严实实地挡在我的面前。它朝我怒吼一声,轻蔑地对我说:“你有本事打败我吗?”我没有回答它,而是上前给了它一记直拳,它狡猾地躲开了,并还以一爪,我急忙向右一侧身,那个虎爪从我耳边“飞”了过去。

正当我和拦路虎激烈地搏斗时,我感觉自己的书在向我招手,不知不觉中,我的手像中了魔咒一般缓缓地伸进了课桌,抓住书的那一刻,我一个激灵回过神来,那只老虎仿佛在嘲笑我:“胆小鬼,你要输了!”不,我绝不认输!

我仿佛中了魔咒,情不自禁地将手再次放进书堆里准备翻书。这时,我恍惚间仿佛看见了爸爸妈妈和姐姐,他们有的冲我摇头,有的长长地叹息。

我认真拿起了武器——笔,再次与拦路虎搏斗着。终于,我获得了胜利!

“考试结束。”我长舒一口气,这真是一次让我终生难忘的考试啊!

第一次独自放学回家

鄞州区宋诏桥小学505班

鲁梦洁(证号1006699)

指导老师 严卓琳

三年级上学期,我开始放学独自回家了。

那是一个秋日的下午,我独自一人从学校出来,下意识地朝着红绿灯下望了一眼——爸爸果真不来接我了。

我有些失望,但是相信自己可以走回家!于是,我顶着萧瑟的秋风,往家走。

我看着路边这些平日里再寻常不过的景物,它们仿佛被秋蒙上了一层灰扑扑的尘埃,没有一丝温度。我的心狂跳起来,害怕不知从哪里冒出个人贩子,把我拐走了!

这时,我那双竖起的耳朵捕捉到了一丝轻微的脚步声,却轻得好像猫在走路,那是“鬼”啊!

我的脑子“轰”地炸了,撒开了脚拼命地往家跑,书包里的东西全都“丁零当啷”地响着,“咚”的一声,好像有什么东西掉了,但也顾不上了,逃命要紧!

一口气跑到小区门口,才放下心来。抬头看天空,是瓦蓝瓦蓝的,低头看树叶,是火红火红的,明艳得像一幅油画。身上也出了汗,暖烘烘的,也不觉得冷了。这时我才发现独自一人的美好,慢悠悠地荡回了家。

妈妈听了我的故事,哈哈大笑:“那个‘鬼’,是你爸爸!”